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txercice 1 : (3 pts)

Répondre par vrai ou faux en justifiant la réponse.

1) Soient deux fonctions f et g définies sur R , telles que :
la droite d’équation y = 2x est asymptote a C; en +oo.
la droite d’equation y = 3x est asymptote a C; en +oo.

alors lim g1t _ 6
x—+00 X

2) Soit une suite U vérifiant : pour tout A > 0 il existe ny € N tel que U, > A.

alors lim U, = +o0
n—-+oo

3) Dans le plan rapporté a un repére orthonormé (o, u, ¥) I'ensemble des points M d’affixe Z

telsque —iZ +i = 2 sind et , 0 €0, [ estle cercle C(0,1)

txercice 2 : (6 pty)

La courbe ci-contre est celle d’une fonction f définie est
continue sur R* . Les droites d’équations

y=1,x=0 et y=x—2sontdesasymptotesa (s
1) Calculer par lecture graphique :

-1 1
lim —— ,  lim —
xoten f(X) —x +2 ' xomen f(0) — 1

Jim £ = f(x)

2)
a) Déterminer I'ensemble de définition de fo f
b) Résoudre graphiquement (f o f)(x) < —1

f (sinxx) si x €]0,m]
-1 si x=0
1 i x=m
a) Montrer que g est continue sur [0, 7] .

3) Soit la fonction g définie par: g(x) =

|6

b) Montrer que I'équation g(x) = x — 2 admet une solution dans [0, 7]

txercice 3 ! (6 pty)

Soit I’équation (Ep) : Z%2 —2cos(26) Z +2isin(20) =0 , O € ]0, g[

1) Résoudre dans C I'équation (Ep).




2) Dans le plan rapporté a un repére orthonormé (o, u, ¥) on considére les points
M(e?®—-1) , N(e7?%+1) , I(-1) et A(-2)
a) Déterminer et construire I'ensemble E des points M lorsque 6 varie dans ]0 , %[
b) Sachant que Z, = E + 2, expliquer la construction de N a partir de M
c) Construire les points M et N pour 8 = %
3) a) Ecrire chacun des nombres Z,, et Zy sous la forme exponentielle.
b) En déduire que (Uﬁ/,—E_M) =260 +§ [27]
c) pour quelle valeur de 8 a-t-on M, O et N alignés .
4) a)Soit 0 # % . Déterminer I'affixe du point P tel que OMPN soit un parallélogramme.

b) Pour quelles valeurs de 0 I'aire de OMPN est-elle maximale.

txercice 4 : (5 pts)

U0:0

Soit U la suite définie sur N par : { Upor = U% + 30, + 1

1) a) Calculer U; et U,.
b) Montrer que la suite U est croissante.
¢) Montrer par I'absurde que la suite U n’est pas majorée.

d) En déduire la limite de la suite U.

1
Uy + 2

n
2) Pourtoutn € Nonpose S, = z
k=0

a) Vérifier que 1 -t __1
W Td2 " U1 Uppqtl

b) Montreralorsque S, =1 — puis calculer la limite de suite S.

Un41t1

Bow trawvail.






